



За прошедшие сутки следственными органами СК России по Астраханской области возбуждено два уголовных дела по фактам убийств

За прошедшие сутки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено два уголовных дела по фактам убийств (ч. 1 ст. 105 УК РФ), совершенных на территории Кировского района г. Астрахани и Приволжского района Астраханской области.

По данным следствия, вечером 29 марта 2019 года компания знакомых распивала спиртные напитки в частном доме в селе Бирюковка Приволжского района Астраханской области. В состоянии алкогольного опьянения между 52-летним гражданским супругом хозяйки дома и 33-летним сожителем ее дочери возникла ссора, в ходе которой 52-летний подозреваемый схватил нож и нанес не менее двух ударов в область груди и шеи потерпевшего. От полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия.

В ночь на 30 марта текущего года двое знакомых распивали спиртное в комнате общежития по улице Рылеева Кировского района г. Астрахани. При аналогичных обстоятельствах на фоне алкогольного опьянения между мужчинами возник конфликт, в ходе которого 60-летний астраханец нанес своему знакомому несколько ударов ножом в область туловища, после чего пошел к соседям и сообщил о случившемся.

Подозреваемый и потерпевший ранее были судимы за убийство и причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего.

В настоящее время оба злоумышленника задержаны, решается вопрос об избрании меры пресечения, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовных дел продолжается.

30 Марта 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1324955>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
